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ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  6ης/16-10-2019 συνεδρίασης  του  Τοπικού
Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς.

                
ΘΕΜA: Μεταφορά της δράσης «ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ» από
την πλατεία Κορολή σε νέα θέση, κατόπιν αίτησης των συμμετεχόντων.

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 16η του μηνός
Οκτωβρίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00 π.μ. το
Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε
τακτική  δημόσια  Συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
38174/10-10-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας,
που  δημοσιεύθηκε  στον  Πίνακα  Ανακοινώσεων  της  Κοινότητας  και
επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του
άρθρου  88  του  Ν.  3852/2010,για  συζήτηση  και  γνωμοδότηση  του
παρακάτω θέματος της ημερήσιας  δ/ξης.
    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοιν. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο
επτά (7) μελών είναι παρόντες έξι (6) από τους Συμβούλους της
Κοινότητας:

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
    Ποτίδης Χρήστος                       Ιωαννίδης Χαράλαμπος
    Κορνάρου Ιωάννα                
    Πανταζή Αιμιλία
    Λούσης Ιωάννης
    Χατζάκη-Λουκά Δέσποινα
    Ιατρίδου Μαργαρίτα

   Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του
Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.
   Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  στο  Τοπικό  Συμβούλιο  το  θέμα  της
ημερήσιας διάταξης λέει τα εξής:
Έχει παρατηρηθεί, ότι στην πλατεία Κορολή, όπου διοργανώνεται η
δράση  «ΔΙΑΝΟΜΗ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  ΧΩΡΙΣ  ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ»  κυρίως  κατά  τους
χειμερινούς  μήνες,  λόγω  των  καιρικών  φαινομένων  (βροχές,
πλημμύρες),  επικρατούν  συνθήκες  που  δεν  επιτρέπουν  την  σωστή
λειτουργία της, καθώς και την πρόσβαση του κόσμου στην αγορά.
   Στις 11/10/2019, με την υπ’αριθ. πρωτ. 38329 αίτησή του, ο
Πρόεδρος της δράσης κος Ρομποτής Νικόλαος ζητά την δοκιμαστική
μεταφορά  της  αγοράς  στο  πάρκιν  έμπροσθεν  της  πρώην  καφετέριας
«VERTIGO» επί της Λεωφόρου Μαραθώνος, κάθε δεύτερη Τετάρτη των
μηνών Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2019.
   Για  τους  ποιο  πάνω  λόγους  προτείνω  να  εγκρίνουμε  την
δοκιμαστική μεταφορά της δράσης στο πάρκιν έμπροσθεν της πρώην
καφετέριας  «VERTIGO»,  για  το  διάστημα  που  έχει  ζητηθεί  στην
αίτηση. 
   Σε περίπτωση που η δοκιμή έχει θετικά αποτελέσματα για τους
μεσάζοντες και για τον κόσμο, και δεν δημιουργούνται κυκλοφοριακά



ή άλλα προβλήματα στην περιοχή, θα επανέλθουμε για λήψη απόφασης
οριστικής μεταφοράς της δράσης στο καινούργιο σημείο.  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και κατάθεση απόψεων.
ΙΑΤΡΙΔΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ:  Το   σίγουρο  είναι  ότι  θα  δημιουργηθεί
κυκλοφοριακή συμφόρηση στη Λεωφ. Μαραθώνος. Δεν συμφωνώ με την
εισήγηση.   
ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ: Για τον ίδιο λόγο, δεν συμφωνώ με την εισήγηση.
ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ: Για τον ίδιο λόγο, δεν συμφωνώ με την εισήγηση.
ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ:  Για τον ίδιο λόγο, δεν συμφωνώ με την
εισήγηση.
ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: Για τον ίδιο λόγο, δεν συμφωνώ με την εισήγηση.

Κατόπιν των ανωτέρω τo Τοπικό Συμβούλιο,
           

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Με ψήφους πέντε (5) κατά και μίας (1) υπέρ, 

την  μη  έγκριση της δοκιμαστικής μεταφοράς της  δράσης «ΔΙΑΝΟΜΗ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  ΧΩΡΙΣ  ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ» στο  πάρκιν  έμπροσθεν  της  πρώην
καφετέριας  «VERTIGO»,  λόγω  φόβου  δημιουργίας  κυκλοφοριακής
συμφόρησης στη Λεωφ. Μαραθώνος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 12/2019
Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως.
  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
     
                            
    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                         ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
                                            ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ
                                            ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
                                            ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
                                            ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

                        Ακριβές  απόσπασμα
                  Ο   Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  


